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Markót Imre polgármester úr  

Törökszentmiklós 

Hivatkozási szám: GINOP-5.3.3-18-2018-00004 –  

Észak-Alföldi JOGpontok projekt 

 

Tisztelt Polgármester Úr! 

 

A Magyar Kormány támogatásával, Európai Uniós források felhasználásával az Önök városában 2020. 

január 20-tól megindult a minden állampolgár számára ingyenesen elérhető jogsegély-szolgáltatás, mely 

szolgáltatás célzottan a munka világával kapcsolatos kérdésekben hivatott segíteni, munkajogi, cégjogi, 

TB-jogi és adójogi területen. A projekt 2021. december 31-ig biztosítja ezt a szolgáltatást, és 

koordinálását az Ipartestületek Országos Szövetsége végzi az Észak-Alföldi régióban. 

Az ismert járványügyi helyzet miatt az IPOSZ ebben a régióban a személyes ügyfélfogadást feltételező 

jogsegély szolgáltatást jelenlegi formájában az ügyvédekkel egyetértésben 2020. március 28-tól 

felfüggeszti. Helyette azonban kidolgozott egy olyan módozatot, amelynek segítségével a személyes 

jogsegélyszolgálat telefonon keresztül hatékonyan tovább folytatódhat.  

Egy regionális zöldszám került kialakításra, mely ingyenesen hívható 2020. április 1-től az egész 

régióban, hétfőtől péntekig 8-20 óra között, amelynek felhívásával minden hétköznap a vállalkozások, a 

munkavállalók, a nyugdíjasok, és a teljes lakosság továbbra is igénybe veheti az ingyenes jogsegély 

szolgáltatást.  

A zöldszám felhívásával ugyanolyan anonim, személyre szabott, az ügyvéd és az ügyfél között lefolytatott 

jogsegély szolgáltatás valósul így meg, mint amilyen a korábbi személyes jogsegély szolgáltatásnál, a 

Jogpont irodákon történt.  

 

A zöldszámról szóló tájékoztatás mindazon Jogpontok-n, ahol 

személyes jogsegélyszolgálat működött, kifüggesztésre 

kerül.  
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Abban kérjük az Önök támogatását, hogy a régiós zöldszám indításáról szóló tájékoztatás lehetőség 

szerint megjelenjen az önkormányzat honlapján és az önkormányzat hirdetőtábláján is 

kifüggesztésre kerülhessen.  

Mi a magunk részéről a tájékoztatásra a mellékelt tájékoztatót készítettük, kérjük lehetőség szerint ebben 

a formában helyezzék el azt a honlapjukon. 

 

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr! 

 

Reméljük, hogy ezzel a gyors intézkedéssel hozzá tudunk járulni ahhoz, hogy az Önök településének 

lakossága számára is fontos ingyenes szolgáltatás, olyan időszakban is megőrizze a működőképességét, 

amikor előreláthatólag a vállalkozásoknak, a munkavállalóknak, a nyugdíjasoknak és a lakosság 

valamennyi rétegének a legnagyobb szüksége lesz egy ilyen szolgáltatásra, az ingyenes jogi tanácsadásra.  

Az Ipartestületek Országos Szövetségénél a projekttel kapcsolatban felmerülő bármilyen kérdés esetén 

munkatársaim készséggel állnak rendelkezésre. Elérhetőségeik: rettich@iposz.hu   Solti Gábor igazgató  

06-20-493-1630, Rettich Tamás projekt menedzser 06-30-385-6048. 

 

Segítségüket ezúton is megköszönve.  

 

Üdvözlettel, 

 

   Ipartestületek Országos Szövetsége 

 

Budapest, 2020. március 30 
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